芜湖匀质保温板 匀质保温板厂家 荣锦匀质板建材

产品名称	芜湖匀质保温板 匀质保温板厂家 荣锦匀质板建材
公司名称	安徽荣锦节能建材有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	安徽省芜湖市鸠江区裕溪口工房巷4幢
联系电话	暂无

产品详情

匀质板硅质改性聚本板是在传统的模塑聚本乙烯泡沫板的基础上进行改良,从而达到A级阻燃效果的新型保温隔热材料。

它不仅延续了传统EPS泡沫板导热系数小,保温隔热效果好,轻质等优点,并弥补了传统EPS泡沫板阻燃效果差的缺点,同时克服了市场上同类阻燃效果材料质量重、价格高的问题,是一种理想的保温隔热材料,具有广泛的市场需求。

产品特点:1、保温隔热节能效果好。

硅质改性聚本板延续了传统EPS泡沫板导热系数小,蓄热系数大的优点,比市场上无机活性保温砂浆、泡沫玻璃等保温效果好。

2、防火性能.:具优异的等效A级防火能力,遇火不燃,火焰烤烧无滴落物、不卷曲、不熔化、低烟气量。本产品安全可靠,保障生命安全。

燃烧性能达A级。

火焰烧烤30秒,收缩深度2mm,表面仅碳化,匀质保温板批发,无熔融、滴落现象。

与保温性能好的聚氨酯材料相比,无浓烟、无刺激性气味。达到准安全级ZA1。

火焰烧烤30分钟,仅过火部位碳化,轻匀质保温板,其他部位完好,不影响使用。

保温匀质板的生产步骤:

- 1、将水泥、纤维等原料由配料系统进行配料制浆,使原材料充分混合,保持均匀。
- 2、将料浆输送到储浆池中,不断在搅拌使其保持均匀,将料浆送到储浆罐后再送至流浆箱,在流浆 箱内同样搅拌以保持均匀性。
- 3、料坯由流浆成型筒脱落,匀质保温板厂家,由接坯机接送到定位切坯处,由切刀对料坯的纵向切边,切下来的余料由接坯机输送到回料搅拌机,再由搅拌机搅拌后输送到储浆池以再次使用。

匀质改性防火保温板是以无机胶凝材料为粘结体,改性膨胀聚本乙烯泡沫颗粒为骨料,经搅拌、压制、养护成形。其无机胶凝材料为硅、钙质类矿物材料,该材料与建筑用砂浆、墙体均具有优异的相容性, 提高板材与墙体的粘结力。

改性膨胀聚本乙烯泡沫颗粒,导热系数低,容重轻,芜湖匀质保温板,保温效果好,遇水漂浮,与水不容,耐水性能极好。以膨胀聚乙烯泡沫颗粒制成的膨胀聚板被广泛应用于建筑墙体内墙外保温,在欧洲及美国已使用了超过四十年,在我国也有几十年的历史。

匀质防火保温板有效解决了保温材料"保温不防火,防火不保温"的技术难题,是我国建筑外墙保温材料未来发展的大方向,是目前市场上使用的防火保温材料,被广泛用于各类建筑的保温体系中。

芜湖匀质保温板-匀质保温板厂家-荣锦匀质板建材(优质商家)由安徽荣锦节能建材有限公司提供。安徽荣锦节能建材有限公司(www.ahyunzhiban.com)实力雄厚,信誉可靠,在安徽 芜湖 的保温、隔热材料等行业积累了大批忠诚的客户。公司精益求精的工作态度和不断的完善创新理念将引领荣锦匀质板建材和您携手步入辉煌,共创美好未来!